

露天烧烤禁令颁布“满月” 多部门综合执法从严查处

城管今夏限“烤”从严入手



本报讯(通讯员毕汝建) 全市禁止露天烧烤区域名单公布已“满月”多日,为加强对城区露天烧烤摊的监管,改善城区环境和空气质量,前不久,区城管局联合老山街道、

公安、工商、安监、食药监、消防等部门针对居民区内的露天烧烤行为进行了专项整治,发放整改通知书3份,约谈商户3家。

当天晚上7点半,笔者随执法人员先后来到老山东里、西里小区,对占用公共场所的露天烧烤、餐饮等经营行为进行整治。在老山西里小区的小广场里笔者看到,违法经营

的摊主放置餐桌,烧烤炉也冒起了油烟,对周围空气造成了污染。整治过程中,执法人员对摊主进行劝说教育,并发放谈话通知书、整改通知书要求限期整改。据执法人员介绍,入夏以来,区城管部门通过向餐饮单位发放告知书、法律法规宣传教育,开展了多次多部门综合执法整治,同时加大对社区内参加单位的管控,发现问题按照相关法律从严查处。

据了解,禁烤令颁布一个月以来,石景山区城管执法局发挥综合执法优势,加大整治力度,累计出动执法人员千人次,处理露天烧烤、非法大排

档294次,暂扣各类餐桌、餐椅餐凳近400个,重点点位、举报高发点位举报有所下降,街面秩序进一步好转。下一步,区城管部门将按照“部门联动、源头监管、分类治理”的原则加大巡查执法力度,巩固整治成果,防止回潮现象,为市民创造良好的市容环境。



区档案学会以评估促建设

本报讯(通讯员李岩)为进一步提高公信力和透明度,促进我区档案学会健康有序发展,根据民政部《社会组织评估管理办法》的有关规定,近日,海朝评估中心小组一行对石景山档案学会进行了评估。

评估组依据相关标准和评分细则,对学会基础条件、内部治理、工作绩效和社会评价等内容进行实地考察和评估,最后专家组对学会工作提出了建设性意见。通过此次评估,既是对档案学会五年来工作的验证,也是对学会工作符合法律程序的一次校准,也必将今后档案事业发展起到极大的促进作用,为开展更广泛的档案服务工作提供保障。

市规划中心指导我区土地利用总体规划调整工作

本报讯(通讯员原慧慧)笔者从石景山区国土资源分局获悉,近日,由北京市规划中心相关负责人带队组成调研组,来到石景山区国土资源分局,就土地利用总体规划调整完善工作进行调研指导。

会上,石景山区国土分局综合科和技术单位分别向调研组汇报了我区开展土地利用规划调整完善工作的进展情况、现阶段存在的问题以及土地利用总体规划调整实施评价工作方案。调研组建议结合石景山区实际情况和特点,向深度拓展延伸,在本次土地利用总体规划调整完善中重点关注集体建设用地利用、建设用地挖潜、生态建设、土地节约集约、两规数据不统一等方面。



冒牌“北冰洋”销售点被端掉

本报讯(通讯员马力)6月18日,石景山工商分局商广科会同金顶街工商所执法人员,联合厂家专业人员查处了辖区一处假冒“北冰洋”牌汽水销售点。检查中,工商执法人员对300余瓶涉嫌假

冒“北冰洋”注册商标的汽水采取暂扣措施,并责令经营者来工商所进一步接受处理。同时,工商部门将进一步加强执法检查力度,继续开展打击假冒伪劣商品专项整治行动,规范辖区市场秩序。

消防部门积极开展消防安全宣传活动

本报讯(通讯员郝泽铭)笔者日前从石景山区消防支队获悉,为进一步夯实全区夏季消防安全工作,提高广大居民消防安全意识,区消防支队广泛开展了消防安全宣传主题活动。

据介绍,系列宣传活动以“北京消防与您携手共创平安”为主题,广泛宣传首都消防官兵保护人民生命财产安全、抢险救援、社会救助、及时为民排忧解难等方面的职能。同时,石景山区消防支队充分利用宣传主题活动这一有利时机,积

极开展消防安全APP推广工作。

来自全区的40余名小学生及其家长应邀参加活动。为切实做好宣传工作,石景山区消防支队多措并举,通过“消防器材讲解展示、发放宣传海报手册、树立宣传展板、现场互动、操法表演”等有效手段,在现场营造了良好的消防宣传氛围,进一步唤起广大群众对消防工作的重视,提高全民消防安全意识和自防自救能力。学生家长不时地向宣传人员咨询防火和逃

生知识,整个活动现场被“亲民、爱民、为民”的浓厚氛围所笼罩。

据相关负责人介绍,通过这些系列宣传主题活动,区消防支队进一步密切了警民关系,加深了居民对消防工作的了解,全方位、多角度宣传了消防安全知识,得到了居民的广泛好评。



天热,别让您的膝关节受了伤

进入夏季,天气炎热,开着空调风扇吹得狂猛,一些骨关节炎患者又要遭罪了。北京长庚医院骨科医生表示,天气炎热,因膝关节痛来院就诊的患者骤增,80%的是因为在空调环境下工作、学习和生活时间过长,膝关节受寒冷刺激而导致滑膜炎、滑囊炎和膝关节炎等疾病。

医生表示,关节炎的发生与年龄、肥胖、炎症、创伤及遗传等很多因素有关,它是一种关节软骨纤维化、溃疡、脱失而导致的关节疾病,这种“老化”通常是不可逆转的。很多病人最初的症状仅仅是偶尔隐痛或不舒服,特别是上下楼梯时比较明显,病情严重时甚至会有关节无力、疼痛和活动困难等症状。有的病人还会因疼痛而无法站立与行走,夜间会因疼痛而难以入睡。

滑膜炎是膝关节常见病、易发病。它是由于膝关节长期着凉使微循环不畅而造成的无菌性炎症,发病时明显充血肿胀、发热、疼痛、有渗出物,膝关节活动受限,下蹲时疼痛加剧,极易造成患者短暂性或长期丧失

劳动力。

当膝关节滑膜出现障碍时,膝关节液的产生和吸收动态平衡会被打破,使膝关节液的产生大于重吸收,出现“关节积水”。因此,治疗膝关节滑膜炎的关键应是“通血消水”为主,即消除多余积水,改善膝关节血液循环,促使滑膜内液体吸收正常,从而达到治愈目的。

夏季来临,为了保护您的膝关节,北京长庚医院医生提醒,一定要记住三忌:

一、忌冷风:电扇、空调是人们纳凉的有效工具,若使用过度,温度太低,或使用时间过长,将会使风寒之邪侵袭及膝关节,使气血凝滞,致膝关节疼痛、麻木、肿胀等病痛。

二、忌冷水洗浴:夏天气候炎热,若在身热汗出之时,急入冷水中洗浴或冷水冲凉,会使寒湿之邪乘虚侵袭膝关节,诱发膝关节病变。

三、忌冷饮:过于贪凉饮冷,过食生冷,则损伤脾胃,使脾胃运化水湿功能下降,膝关节失于温煦,寒湿留滞不化,膝关节运化不利,使病情加重。

北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线:010-88296363